3AJIAIY 3A BEXKBAIBE

[IOBPIIMHA YETBOPOYTJIA U TPOYTIJIA 2

1. U3pauyHaj noBplIKMHY HIpadUpaHOr JeJsia KBaJpaTa Ha CIMLM IIpU YeMy je
Tauyka E cpepuinTe cTpaHule KBajpaTa a Ay:kMHa AB = 8 cm.

2. BbuBa kBaZipaTHOT 00JIMKa MMa CTa3y Kao Ha caulu. Akoje AB = 60m D P C
u AE = CF = 3 m, uspayyHaj NOBPLIXHY CTa3e U Ty NOBPLIXNHY U3pa3u
y apuMa.

3. H3pauyHaj AyKHHY CTpaHUIEe TPOYJia aKo je H0j oAroapajyha BUcuHa 2% cm, a NOBpIIMHA

TpoyJaje 5 % cm?.



4. CTpaHuMlle napajeaorpamMacy 7cm u 9 ¢cm, a noBpuuHa My je 126 cm?.
M3pauyHaj 06e keroBe BUCHHE.

5. Pom6 uma noBpuinHy 4 dm?. AKo je jesiHa eroBa JujaroHasna AyxuHe 25 cm, KoJvka My je
Jpyra auvjaroHasna?



